
 

Bedienungsanleitung 

 
 
 

 
 
 
 
 

 

Toaster 

 

 
 
 
 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
 
 
 
 
 

Lesen Sie die Betriebsanleitung vor Inbetriebnahme sorgfältig  

durch und heben Sie diese für den späteren Gebrauch gut auf.   

Modell: nostalgia 200  
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Sicherheitshinweise 

 

- Das Gerät kann von Kindern ab 8 Jahren und darüber sowie von 

Personen mit verringerten physischen, sensorischen oder 

mentalen Fähigkeiten oder Mangel an Erfahrung und Wissen 

benutzt werden, wenn sie beaufsichtigt oder bezüglich des 

sicheren Gebrauchs des Gerätes unterwiesen wurden und die 

daraus resultierenden Gefahren verstehen.  

- Reinigung und Benutzer-Wartung dürfen nicht von Kindern 

durchgeführt werden, es sei denn, sie sind 8 Jahre oder älter 

und unter Beaufsichtigung. 

- Kinder unter 8 Jahre sind vom Gerät und dessen 

Anschlussleitung fernzuhalten. 

- Kinder dürfen nicht mit dem Gerät spielen.  

- Dieses Gerät ist nur für den Gebrauch in geschlossenen 

Räumen ausgelegt. Verwenden Sie es nicht im Freien. 

- Verwenden Sie das Gerät nicht im Badezimmer oder in anderen 

Räumen mit hoher Luftfeuchtigkeit. 

- Tauchen Sie das Gerät, die Basis sowie das Netzkabel 

niemals in Wasser oder andere Flüssigkeiten. 

STROMSCHLAGGEFAHR!  

- Platzieren Sie das Gerät nicht auf oder neben heißen 

Oberflächen wie z.B. Herdplatten, auch nicht neben anderen 

Wärmequellen wie z. B. Öfen, Radiatoren und schützen Sie es 

vor direkter Sonnenbestrahlung. 

- Stellen Sie das Gerät immer auf ebene Flächen. 

- Stellen Sie das Gerät nie auf weiche, leicht entflammbare 

Unterlagen, wie z. B. Teppiche, Zeitungen, Tisch-Sets, etc. 

- Stellen Sie das Gerät nicht in die Nähe oder unter leicht 

entflammbare Gegenstände, wie z. B. Vorhänge. 

- Stellen Sie keine Gegenstände oder anderen Elektrogeräte auf 

das Gerät. 

http://www.google.at/url?sa=i&rct=j&q=stromschalggefahr&source=images&cd=&cad=rja&docid=bPCzkN4GNrc20M&tbnid=i30NL6UMauhItM:&ved=0CAUQjRw&url=http://www.electronicsplanet.ch/cd_laser_ersetzen/cd_laser_ersetzen.htm&ei=4DifUaqUB-qQ0QWhg4CwAw&bvm=bv.47008514,d.bGE&psig=AFQjCNFMjyAE0e0meuUTPQEk3Dq7YdCsMQ&ust=1369475666120374
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- Stellen Sie keine mit Wasser oder anderer Flüssigkeit gefüllten 

Behälter auf das Gerät. 

- Stellen Sie keine brennenden Kerzen auf das Gerät. 

- Ziehen Sie niemals am Stromkabel, wenn Sie den Stecker aus 

der Steckdose ziehen wollen, sondern fassen Sie immer den 

Stecker. 

- Fassen Sie das Gerät, das Stromkabel oder den Netzstecker nie 

mit nassen oder feuchten Händen an – Stromschlaggefahr! 

- Fassen Sie die Spitzen des Steckers nicht an, wenn Sie das Gerät 

ausstecken. 

- Lassen Sie das Netzkabel nicht von der Arbeitsfläche hinunter 

hängen. 

- Ziehen Sie immer den Netzstecker, 

 wenn Sie das Gerät nicht mehr verwenden, 

 bei Störungen während des Betriebes, 

 bei jeder Reinigung. 

- Das Gerät ist nicht dazu bestimmt, durch eine externe 

Zeitschaltuhr oder einem separaten Fernwirksystem benutzt zu 

werden.  

- Ein Umbauen oder eine Verändern des Produktes ist aus 

Sicherheitsgründen nicht erlaubt. 

- Behandeln Sie das Produkt sorgfältig. Es kann durch Stöße, 

Schläge oder Fallen aus bereits geringer Höhe beschädigt 

werden.  

- Öffnen Sie das Gehäuse des Gerätes nicht, im Inneren befinden 

sich keine Bedienelemente. 

- Reparaturen an Elektrogeräten müssen von Fachkräften 

durchgeführt werden, da Sicherheitsbestimmungen zu 

beachten sind und um Gefährdungen zu vermeiden.  

- Überprüfen Sie die Netzanschlussleitung regelmäßig auf 

Beschädigungen. Wenn sie beschädigt ist, darf das Gerät nicht 

in Betrieb genommen werden. Bringen Sie es zur Reparatur zu 

einer autorisierten Fachwerkstätte. 
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- Verschieben Sie das Gerät nicht, wenn es in Betrieb ist. 

- Lassen Sie das Gerät nicht unbeaufsichtigt, wenn es in Betrieb 

ist. 

- ACHTUNG: 

Bei Schäden, die durch unsachgemäße Bedienung 

resultierend aus der Nichtbeachtung dieser 

Bedienungsanleitung oder der Sicherheitshinweise 

entstehen, erlischt der Garantieanspruch. 
 

Bestimmungsgemäßer Gebrauch: 

 

- Das Gerät ist ausschließlich zum Toasten von Brot-/Toastscheiben, sowie zum Aufbacken von 

Gebäck auf dem Brötchenaufsatz ausgelegt.  

- Es darf nur jeweils eine Scheibe Brot/Toast in einen Schacht eingelegt werden.  

- Brot-/Toastscheiben, die mit Lebensmitteln belegt oder bestrichen sind, dürfen nicht 

eingelegt werden.  

- Das Gerät darf nur mit dem mitgelieferten Zubehör in Betrieb genommen werden.  

- Das Gerät ist nicht für den gewerblichen Betrieb bestimmt, sondern ausschließlich für den 

Gebrauch im Haushalt, in Kaffeeküchen von Büros oder Werkstätten sowie in Appartement-

Häusern, Frühstückspensionen, Motels oder Bed & Breakfast Einrichtungen, o. Ä. 

- Jeder andere Gebrauch als der in der Anleitung beschriebene gilt als nicht bestimmungs-

gemäß und kann zu Beschädigungen am Gerät und schweren Verletzungen führen.  

 

Beschreibung 

 
 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

Obere Abdeckplatte 

Bedienhebel 

Krümellade 

Edelstahl-Gehäuse 

Regler zur Einstellung des Bräunungsgrades 

Druckknöpfe 

http://www.google.at/url?sa=i&rct=j&q=achtung!&source=images&cd=&cad=rja&docid=cido32Dod9wMzM&tbnid=miy0x4VEni80gM:&ved=0CAUQjRw&url=http://www.arbeitssicherheit-oberschwaben.de/html/impressum.html&ei=WGGcUfygL4rLtQaa8IGYBw&bvm=bv.46751780,d.Yms&psig=AFQjCNFa-6UAsu53kBZnjdnmJdni9SGhnA&ust=1369289405569470


 

Vor der Verwendung 

 
Gerät auspacken: 

 
- Entfernen Sie das Verpackungsmaterial. 

- Verpackungsmaterialien wie Plastiktüten oder Styroporteile sind für Kinder gefährlich. 

Halten Sie diese Teile daher von Kindern fern. ERSTICKUNGSGEFAHR! 

- Viele Verpackungsmaterialen werden einer Wiederverwertung zugeführt – achten Sie daher 

auf die richtige Entsorgung, Sie leisten dabei einen wichtigen Beitrag für den Umweltschutz. 

 
Netzanschluss: 

 
- Das Gerät darf nur an eine vorschriftsmäßig installierte, frei zugängliche Schutzkontakt-

steckdose angeschlossen werden. 

- Die Netzspannung muss der auf dem Typenschild des Gerätes angegebenen Spannung 

entsprechen: 220-240 V ~ 50-60 Hz.  

- Das Gerät entspricht den Richtlinien, die für die CE Kennzeichnung verbindlich sind. 

 
Vor der ersten Verwendung: 

 

- Kontrollieren Sie das Gerät und das Netzkabel auf eventuelle Beschädigungen. Sollte das 

Gerät beschädigt sein, darf es nicht in Betrieb genommen werden. 

- Drehen Sie den Regler für die Bräunungsstufe auf Stufe 6 und bedienen Sie das Gerät ohne 

Toastbrot mehrere Male hintereinander. Beachten Sie dabei den nachstehenden Absatz 

„Bedienung“. Lassen Sie das Gerät zwischen jeder Bedienung abkühlen. Dabei kann es zu 

leichter Geruchs- und Rauchentwicklung kommen. Dies ist normal und reduziert sich von 

Mal zu Mal. Sorgen Sie für ausreichend Raum-Belüftung.  

 

Bedienung 

 
Allgemeines: 

 
- Der Bedienhebel rastet nur ein, wenn das Gerät mit dem Stromnetz verbunden ist.  

- Die eingelegten Toastscheiben werden beim Absenken automatisch zentriert, damit eine 

gleichmäßige Bräunung erfolgt.  

- Verwenden Sie keine zu großen (max. 12 x 12 cm) und/oder zu dicken (max. 27 mm) 

Toastscheiben. Diese können sich leicht verklemmen. Sollte dies der Fall sein, ziehen Sie den 

Netzstecker, lassen Sie das Gerät abkühlen und entfernen Sie die Toastscheibe mit Hilfe 

eines stumpfen Gegenstands, z. B. mit einem Holzstäbchen. Achten Sie dabei darauf, dass 

die Heißelemente nicht berührt werden.  

- Sollte der Toast / das Brot zu rauchen beginnen, drücken Sie Abbrechen um den 

Toastvorgang sofort zu beenden! 

- Decken Sie die Röstschlitze niemals ab, vor allem nicht während des Betriebs! 

- Langen Sie nicht mit Fingern oder Gegenständen (z. B. Messer, Gabeln, Löffeln) in die 

Röstschlitze. STROMSCHLAGGEFAHR! 

- ACHTUNG VERBRENNUNGSGEFAHR! 

Greifen Sie nicht in die Röstschlitze, während das Gerät in Betrieb ist bzw. solange das 

Gerät nicht vollkommen abgekühlt und vom Stromnetz getrennt ist.  
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Brot toasten: 
 

1. Stecken Sie den Netzstecker in die Steckdose.  

2. Stellen Sie den gewünschten Bräunungsgrad ein, indem 

Sie am Regler drehen:  

1 = niedriger Bräunungsgrad  

7 = hoher Bräunungsgrad 

3. Legen Sie je eine Toastscheibe in die Schlitze und drücken 

Sie den Bedienhebel ganz nach unten. Die 

„CANCEL“ Taste beginnt zu leuchten und das Gerät 

beginnt zu heizen. 

4. Sobald der gewünschte Bräunungsgrad erreicht wurde, 

schaltet das Gerät automatisch ab und die Brotscheiben 

werden nach oben gehoben.  

5. Wollen Sie den Toastvorgang vor automatischem Ende 

unterbrechen, drücken Sie die „CANCEL“ Taste.  

6. Bei mehreren Toastvorgängen hintereinander empfehlen 

wir, das Gerät zwischenzeitlich abkühlen zu lassen (ca. 1 Min.), um Überhitzung 

vorzubeugen.  

 
 
 
Auftaufunktion „DEFROST“ : 

 
Um tiefgefrorenes Brot zu toasten, gehen Sie vor, wie unter „Brot toasten“ beschrieben wurde, 

drücken Sie jedoch zusätzlich die Auftautaste „DEFROST“. Die Hintergrundbeleuchtung der Taste 

geht an.  

Die Toastdauer wird automatisch angepasst, um den eingestellten Bräunungsgrad für das 

tiefgekühlte Brot zu erzielen.  

 
Aufwärmfunktion „REHEAT“ : 

 
Sie können bereits getoastetes, aber schon abgekühltes Brot nochmals kurz aufwärmen.  
Gehen Sie vor, wie unter „Brot toasten“, drücken Sie jedoch zusätzlich die Aufwärmtaste 
„REHEAT“. Das Brot wird kurz angewärmt. 
 
 

Reinigung und Pflege 

 
Ziehen Sie immer den Netzstecker und lassen Sie das Gerät komplett auskühlen, bevor 

Sie das Gerät reinigen.  

Das Gerät mit Netzkabel und Stecker darf niemals in Wasser oder andere Flüssigkeiten 

getaucht werden. STROMSCHLAGGEFAHR! 

 

- Verwenden Sie zur Reinigung ein leicht angefeuchtetes, weiches Tuch. Bei Bedarf kann ein 

mildes Spülmittel verwendet werden. 

- Verwenden Sie keinesfalls scharfe, scheuernde, alkohol- oder benzinhaltige Reinigungs-

mittel. Außerdem sollten keine harten Bürsten oder Reinigungsutensilien mit Metall 

verwendet werden, um die Oberflächen nicht zu beschädigen. 

- Wenn Sie das Gerät für längere Zeit nicht verwenden, verstauen Sie es gereinigt und trocken 

im Karton an einem trockenen, staubfreien, für Kinder unzugänglichen Platz. 

http://www.google.at/url?sa=i&rct=j&q=stromschalggefahr&source=images&cd=&cad=rja&docid=bPCzkN4GNrc20M&tbnid=i30NL6UMauhItM:&ved=0CAUQjRw&url=http://www.electronicsplanet.ch/cd_laser_ersetzen/cd_laser_ersetzen.htm&ei=4DifUaqUB-qQ0QWhg4CwAw&bvm=bv.47008514,d.bGE&psig=AFQjCNFMjyAE0e0meuUTPQEk3Dq7YdCsMQ&ust=1369475666120374
http://www.google.at/url?sa=i&rct=j&q=achtung!&source=images&cd=&cad=rja&docid=cido32Dod9wMzM&tbnid=miy0x4VEni80gM:&ved=0CAUQjRw&url=http://www.arbeitssicherheit-oberschwaben.de/html/impressum.html&ei=WGGcUfygL4rLtQaa8IGYBw&bvm=bv.46751780,d.Yms&psig=AFQjCNFa-6UAsu53kBZnjdnmJdni9SGhnA&ust=1369289405569470
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Krümellade: 

 

Bei der Zubereitung von Toast fallen Brösel durch die Röstschlitze und werden in der Krümellade 

im Boden des Gerätes aufgefangen. Entfernen Sie die Brösel von Zeit zu Zeit. Ziehen Sie dazu 

die Krümellade seitlich heraus und setzen Sie sie gereinigt wieder ein. Das Gerät darf nicht ohne 

Krümellade in Betrieb genommen werden.  

 

Kabelaufwicklung: 

 

Auf der Unterseite des Gerätes befindet sich eine Vorrichtung (Laschen) zum Aufwickeln des 

Kabels. Wickeln Sie vor Verwendung des Gerätes das Kabel vollständig ab.  

Nach Beenden des Toastvorgangs und nach Abkühlung des Gerätes kann das Kabel wieder 

aufgewickelt werden.  

 

Technische Daten 
 

Betriebsspannung: AC 220-240V ~ 50-60Hz 

Leistung:  800 Watt 

Gerätemaße (BxHxT): 30,6 x 19,6 x 20,4 cm 

Gewicht:  ca. 1,3 kg 

 
*Tippfehler, Design- und technische Änderungen vorbehalten; 
 

Hinweise zum Umweltschutz 
 

Dieses Produkt darf am Ende seiner Lebensdauer nicht über den normalen 

Haushaltsabfall entsorgt werden, sondern muss an einem Sammelpunkt für das 

Recycling von elektrischen und elektronischen Geräten abgegeben werden. Das 

Symbol auf dem Produkt, in der Gebrauchsanleitung oder auf der Verpackung weist 

darauf hin.  

Die Werkstoffe sind gemäß ihrer Kennzeichnung wieder verwertbar. Mit der Wiederverwendung, 

der stofflichen Verwertung oder anderen Formen der Verwertung von Altgeräten, leisten Sie 

einen wichtigen Beitrag zum Schutze unserer Umwelt.  

Bitte fragen Sie bei Ihrer Gemeindeverwaltung nach der zuständigen Entsorgungsstelle.  
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Gewährleistung / Garantie 
 

 

Neben der gesetzlichen Gewährleistung gewähren wir auf dieses Gerät 24 Monate 

Garantie, gerechnet ab Ausstellungsdatum der Rechnung bzw. des Lieferscheines. 

Innerhalb dieser Garantiezeit werden bei Vorlage der Rechnung bzw. des Lieferscheines 

alle auftretenden Herstellungs- und/oder Materialfehler kostenlos durch Instandsetzung 

und/oder Austausch der defekten Teile, bzw. (nach unserer Wahl) durch Umtausch in einen 

gleichwertigen, einwandfreien Artikel reguliert. Voraussetzung für eine derartige 

Garantieleistung ist, dass das Gerät sachgemäß behandelt und gepflegt wurde. Über 

unsere Garantieleistungen hinausgehende Ansprüche sind ausgeschlossen. Die Garantie 

schließt im berechtigten Fall nur die Reparatur des Gerätes ein. Weitergehende Ansprüche 

sowie eine Haftung für eventuelle Folgeschäden sind grundsätzlich ausgeschlossen. Keine 

Garantie kann übernommen werden für Teile, die einer natürlichen Abnützung unterliegen 

bzw. bei Schäden, die auf Stoß, fehlerhafte Bedienung, Einwirkung von Feuchtigkeit oder 

durch andere äußere Einwirkungen oder auch auf Eingriff nicht autorisierter Dritter 

zurückzuführen sind. Im Garantiefall ist das Gerät mit Rechnung oder Lieferschein, bei 

Ihrem Fachhändler zu reklamieren. 

 

Silva-Schneider Handelsges.m.b.H. 

Karolingerstraße 1 

A-5020 Salzburg 

office@silva-schneider.at 

 
 

Gewährleistung: 

 

Die Gewährleistung ist ausdrücklich im Gesetz festgelegt und betrifft nur Mängel, die zum 

Zeitpunkt der Übergabe der Waren bestanden haben. Der Anspruch richtet sich immer 

gegen den Vertragspartner (Händler), der die Behebung des Mangels kostenlos (für den 

Konsumenten) durchführen beziehungsweise veranlassen muss. 

 

Garantie: 

 

Die Garantie ist eine freiwillige, vertragliche Zusage des Herstellers (Generalimporteurs), 

für die es weder inhaltliche noch formale Mindestanforderungen gibt. Viele Garantien 

umfassen aber nur einen Teil der Kosten, die bei Mängelbehebung entstehen, dafür gelten 

sie aber in der Regel für alle Mängel, die innerhalb einer bestimmten Frist auftreten. 
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Navodila za uporabo 

 
 
 

 
 
 
 
 

 

Toaster 

 

 
 
 
 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
 
 
 
 
 

Pred zagonom natančno preberite navodila za uporabo 

in jih shranite na varno za kasnejšo uporabo.  

Modell: nostalgia 200  
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Varnostna navodila 

 

- Napravo lahko uporabljajo otroci, stari 8 let in več, ter osebe z 

zmanjšanimi telesnimi, senzoričnimi ali duševnimi 

sposobnostmi ali s pomanjkanjem izkušenj in znanja, če so pod 

nadzorom ali so poučeni o varni uporabi naprave in razumeti 

posledične nevarnosti. 

- Č iščenja in uporabniškega vzdrževanja naj ne izvajajo otroci, 

razen če so stari 8 let ali več in so pod nadzorom. 

- Otroci, mlajši od 8 let, se ne smejo približevati napravi in 

njenemu priključnemu kablu. 

- Otroci se ne smejo igrati z napravo. 

- Ta naprava je zasnovana samo za uporabo v zaprtih prostorih. 

Ne uporabljajte ga na prostem. 

- Naprave ne uporabljajte v kopalnici ali drugih prostorih z 

visoko vlažnostjo. 

- Naprave, podstavka ali napajalnega kabla nikoli ne 

potapljajte v vodo ali druge tekočine. NEVARNOST 

ELEKTRIČNEGA UDARA!  

- Naprave ne postavljajte na ali blizu vročih površin, kot so 

štedilniki, niti v bližino drugih virov toplote, kot je npr B. pečice, 

radiatorje in ga zaščitite pred neposredno sončno svetlobo. 

- Napravo vedno postavite na ravne površine. 

- Naprave nikoli ne postavljajte na mehke, lahko vnetljive 

površine, kot so: Na primer preproge, časopisi, namizni servisi 

itd. 

- Naprave ne postavljajte blizu ali pod lahko vnetljive predmete, 

kot so: B. Zavese. 

- Na napravo ne postavljajte nobenih predmetov ali drugih 

električnih naprav. 

- Na napravo ne postavljajte posod, napolnjenih z vodo ali 

drugimi tekočinami. 

http://www.google.at/url?sa=i&rct=j&q=stromschalggefahr&source=images&cd=&cad=rja&docid=bPCzkN4GNrc20M&tbnid=i30NL6UMauhItM:&ved=0CAUQjRw&url=http://www.electronicsplanet.ch/cd_laser_ersetzen/cd_laser_ersetzen.htm&ei=4DifUaqUB-qQ0QWhg4CwAw&bvm=bv.47008514,d.bGE&psig=AFQjCNFMjyAE0e0meuUTPQEk3Dq7YdCsMQ&ust=1369475666120374
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- Na napravo ne postavljajte gorečih sveč. 

- Nikoli ne vlecite za električni kabel, ko želite izvleči vtič iz 

vtičnice, vedno držite vtič. 

- Naprave, napajalnega kabla ali vtiča se nikoli ne dotikajte z 

mokrimi ali vlažnimi rokami – nevarnost električnega udara! 

- Ko izklapljate napravo, se ne dotikajte konic vtiča. 

- Ne pustite, da napajalni kabel visi z delovne površine. 

- Vedno izvlecite električni vtič 

 če naprave ne uporabljate več, 

 v primeru motenj med obratovanjem, 

 z vsakim čiščenjem. 

- Naprava ni namenjena uporabi z zunanjim časovnikom ali 

ločenim sistemom za daljinsko upravljanje. 

- Predelava ali sprememba izdelka iz varnostnih razlogov ni 

dovoljena. 

- Z izdelkom ravnajte previdno. Lahko se poškoduje zaradi 

udarcev, udarcev ali padcev s celo majhne višine. 

- Ne odpirajte ohišja naprave, v notranjosti ni krmilnih 

elementov. 

- Popravila električnih naprav morajo izvajati strokovnjaki, ker je 

treba upoštevati varnostne predpise in se izogniti nevarnostim. 

- Redno preverjajte, ali je napajalni kabel poškodovan. Če je 

poškodovana, naprave ne smete zagnati. Odnesite ga v 

popravilo v pooblaščeno delavnico. 

- Ne premikajte naprave, ko je v uporabi. 

- Naprave ne puščajte brez nadzora, ko je v uporabi. 

- POZOR:  

Poškodbe, ki nastanejo zaradi nepravilnega delovanja zaradi 

neupoštevanja teh navodil za uporabo ali varnostnih navodil, 

razveljavijo garancijski zahtevek. 

 

 

http://www.google.at/url?sa=i&rct=j&q=achtung!&source=images&cd=&cad=rja&docid=cido32Dod9wMzM&tbnid=miy0x4VEni80gM:&ved=0CAUQjRw&url=http://www.arbeitssicherheit-oberschwaben.de/html/impressum.html&ei=WGGcUfygL4rLtQaa8IGYBw&bvm=bv.46751780,d.Yms&psig=AFQjCNFa-6UAsu53kBZnjdnmJdni9SGhnA&ust=1369289405569470
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Predvidena uporaba: 

 

- Naprava je namenjena izključno popečenju rezin kruha/toasta in peki peciva na nastavku za 

žemljice. 

- V režo lahko naenkrat postavite samo eno rezino kruha/toasta. 

- Rezin kruha/toasta, ki so obložene ali namazane s hrano, ne smete vstavljati. 

- Napravo lahko zaženete samo s priloženo dodatno opremo. 

- Naprava ni namenjena za komercialno uporabo, ampak samo za uporabo doma, v kavarnah 

v pisarnah ali delavnicah kot tudi v stanovanjskih hišah, prenočiščih, motelih ali prenočiščih 

itd. 

- Kakršna koli uporaba, ki ni opisana v navodilih, se šteje za nepravilno in lahko povzroči škodo 

na napravi in resne telesne poškodbe. 

 

Opis 

 
 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

Pred uporabo 

 
Razpakirajte napravo: 

 
- Odstranite embalažni material. 

- Embalažni materiali, kot so plastične vrečke ali kosi stiropora, so nevarni za otroke. Zato te 

dele hranite stran od otrok. NEVARNOST ZADUŠITVE! 

- Številni embalažni materiali se reciklirajo – zato poskrbite, da jih boste pravilno odvrgli, saj 

pomembno prispevate k varstvu okolja. 

 
 
 
 

Zgornja pokrivna plošča 

Krmilna ročica 

Pladenj za 

drobtine 

Ohišje iz nerjavečega 
jekla 

Krmilnik za nastavitev stopnje zapečenosti 

zaskočne 
sponke 
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Priključek na električno omrežje: 

 
- Napravo lahko priključite samo na pravilno nameščeno, prosto dostopno vtičnico z 

zaščitnim kontaktom. 

- Omrežna napetost mora ustrezati napetosti, navedeni na imenski ploščici naprave: 220-240 

V ~ 50-60 Hz. 

- Naprava je v skladu s smernicami, ki so zavezujoče za oznako CE. 

 
Pred prvo uporabo: 

 

- Preverite napravo in napajalni kabel glede morebitnih poškodb. Če je naprava poškodovana, 

je ne smete uporabljati. 

- Obrnite regulator stopnje zapečenosti na stopnjo 6 in napravo večkrat zaporedoma vključite 

brez toasta. Upoštevajte spodnji odstavek »Delovanje«. Med vsakim postopkom pustite, da 

se naprava ohladi. Lahko se pojavi rahel vonj in dim. To je normalno in se bo občasno 

zmanjšalo. Poskrbite za zadostno prezračevanje prostora. 

 

Delovanje 

 
Splošno: 

 
- Krmilna ročica se zaskoči šele, ko je naprava priključena na napajanje. 

- Vstavljene rezine toasta se ob spuščanju samodejno poravnajo na sredino, da zagotovijo 

enakomerno zapečenost. 

- Ne uporabljajte prevelikih (največ 12 x 12 cm) in/ali predebelih rezin toasta (največ 27 mm). 

Te se zlahka zataknejo. V tem primeru izključite napajalni vtič, počakajte, da se naprava 

ohladi in odstranite rezino toasta s topim predmetom, npr. B. z leseno palico. Prepričajte se, 

da se vročih elementov ne dotikate. 

- Če se toast/kruh začne kaditi, pritisnite Prekliči, da takoj ustavite postopek pečenja! 

- Nikoli ne pokrivajte rež za pečenje, še posebej ne med delovanjem! 

- V reže za pečenje ne vstavljajte prstov ali predmetov (npr. nožev, vilic, žlic). NEVARNOST 

ELEKTRIČNEGA UDARA! 

- POZOR NEVARNOST OPEKLIN! 

Ne segajte v reže za pečenje, ko naprava deluje ali dokler se popolnoma ne ohladi in 

ni izključena iz električnega omrežja. 
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Toast kruh: 
 

1. Napajalni vtič vstavite v vtičnico. 

2. Z vrtenjem gumba nastavite želeno stopnjo 

zapečenosti: 

3. 1 = nizka stopnja zapečenosti 

4. 7 = visoka stopnja zapečenosti 

5. V vsako režo položite rezino toasta in pritisnite krmilno 

ročico do konca. Gumb “CANCEL” začne svetiti in 

naprava se začne segrevati. 

6. Takoj ko je dosežena želena stopnja zapečenosti, se 

naprava samodejno izklopi in rezine kruha se dvignejo. 

7. Če želite prekiniti postopek pečenja, preden se 

samodejno konča, pritisnite tipko “PREKLIC”. 

8. Če nazdravljate večkrat zaporedoma, priporočamo, da 

napravo začasno ohladite (cca. 1 minuto), da 

preprečite pregrevanje. 

 
 
 
Funkcija odmrzovanja “DEFROST”: 

 
Za popečenje zamrznjenega kruha nadaljujte, kot je opisano v poglavju "Popečenje kruha", 

vendar pritisnite tudi gumb za odtaljevanje "ODMRZOVANJE". Vklopi se osvetlitev ozadja 

gumba. 

Čas praženja se samodejno prilagodi, da se doseže nastavljena stopnja zapečenosti 

zamrznjenega kruha. 

 
Funkcija ogrevanja “REHEAT”: 

 
Že popečen, a že ohlajen kruh lahko na kratko pogrejete. 
Nadaljujte, kot je opisano v poglavju "Popečenje kruha", vendar pritisnite tudi gumb za 
ogrevanje "POGRETJE". Kruh na kratko pogrejemo. 
 
 

Č iščenje in nega 

 
Pred čiščenjem vedno izključite napajalni kabel in pustite, da se naprava popolnoma 

ohladi. 

Naprave z napajalnim kablom in vtičem ne smete nikoli potopiti v vodo ali druge 

tekočine. NEVARNOST ELEKTRIČNEGA UDARA! 

 

- Za čiščenje uporabite rahlo vlažno, mehko krpo. Po potrebi lahko uporabite blago sredstvo 

za pomivanje posode. 

- Nikoli ne uporabljajte grobih, abrazivnih čistilnih sredstev, ki vsebujejo alkohol ali bencin. 

Poleg tega ne smete uporabljati trdih krtač ali kovinskih pripomočkov za čiščenje, da ne 

poškodujete površin. 

- Če naprave ne boste uporabljali dlje časa, jo čisto in suho shranite v škatli na suhem mestu 

brez prahu, ki je nedostopno otrokom. 

 

http://www.google.at/url?sa=i&rct=j&q=stromschalggefahr&source=images&cd=&cad=rja&docid=bPCzkN4GNrc20M&tbnid=i30NL6UMauhItM:&ved=0CAUQjRw&url=http://www.electronicsplanet.ch/cd_laser_ersetzen/cd_laser_ersetzen.htm&ei=4DifUaqUB-qQ0QWhg4CwAw&bvm=bv.47008514,d.bGE&psig=AFQjCNFMjyAE0e0meuUTPQEk3Dq7YdCsMQ&ust=1369475666120374
http://www.google.at/url?sa=i&rct=j&q=achtung!&source=images&cd=&cad=rja&docid=cido32Dod9wMzM&tbnid=miy0x4VEni80gM:&ved=0CAUQjRw&url=http://www.arbeitssicherheit-oberschwaben.de/html/impressum.html&ei=WGGcUfygL4rLtQaa8IGYBw&bvm=bv.46751780,d.Yms&psig=AFQjCNFa-6UAsu53kBZnjdnmJdni9SGhnA&ust=1369289405569470
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Pladenj za drobtine: 

 

Pri peki toasta drobtine padajo skozi reže za toast in se zbirajo v pladnju za drobtine na dnu 

naprave. Od časa do časa odstranite drobtine. To storite tako, da pladenj za drobtine izvlečete 

na stran in ga po čiščenju znova vstavite. Naprave ne smete uporabljati brez posode za drobtine. 

 

Navijanje kabla: 

 

Na spodnji strani naprave je naprava ( jezički) za navijanje kabla. Pred uporabo naprave 

popolnoma odvijte kabel. 

Po končanem praženju in ohlajanju naprave lahko kabel ponovno navijete. 

 
 
 
 
 
 

Tehnični podatki 
 

Delovna napetost :   AC 2 20-240V ~ 50-60Hz 

Moč:   800 vatov 

Mere naprave ( ŠxVxG ):  30,6 x 19,6 x 20,4 cm 

Teža:   cca 1,3 kg 

 
*Tipkarske napake, oblikovne in tehnične spremembe pridržane; 
 
 
 
 
 
 
 

Informacije o varstvu okolja 
 

Ob koncu življenjske dobe tega izdelka ne smete zavreči med običajne gospodinjske 

odpadke, temveč ga morate odnesti na zbirno mesto za recikliranje električne in 

elektronske opreme. To označuje simbol na izdelku, v navodilih za uporabo ali na 

embalaži. 

Materiale je mogoče reciklirati v skladu z njihovo oznako. S ponovno uporabo, 

recikliranjem ali drugimi oblikami recikliranja starih naprav pomembno prispevate k varovanju 

našega okolja. 

Prosimo, povprašajte lokalne oblasti o odgovornem mestu za odlaganje.  
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Garancijski list      SLO  

Uvoznik: TARK TRADE d.o.o., Poslovna cona A35, 4208 Šenčur, Slovenija 

 

Zahvaljujemo se vam za nakup izdelka  

Garancija velja 2 leti 

 

Dajalec garancije: TARK TRADE D.O.O., Poslovna cona A35, 4208 Šenčur, Slovenija,  
Telefon: +386 4 235 44 88, info@tark-trade.si   

 

Izpolni prodajalec:  

Datum izročitve blaga:  

Model:  

Podjetje in sedež prodajalca:  

Žig in podpis prodajalca izdelka: 

 

POOBLAŠČENI SERVISER: 

PE TARK TRADE d.o.o.,  

Poslovna cona A35 

Garancijski pogoji za izdelke Tark v Sloveniji  
Kupljeni izdelek je bil podvržen natančnim tovarniškim pregledom, po strogih merilih za zagotavljanje kakovosti. TARK TRADE 
d.o.o., s poslovnim naslovom, Poslovna cona A35, 4208 Šenčur, Slovenija, kot dajalec garancije jamči za lastnosti ali brezhibno 
delovanje izdelka v garancijskem roku 12 mesecev, ki začne veljati z izročitvijo izdelka potrošniku. V tem roku bo TARK TRADE 
brezplačno odpravil vse napake v delovanju izdelka. V primeru garancijskega popravila izdelka, se garancijski rok podaljša za čas 
od uveljavitve reklamacije do zaključenega servisnega postopka. Podaljšanje garancije se uveljavlja skupaj s servisno 
dokumentacijo iz katere je razvidno trajanje popravila. Če napake niso odpravljene v skupnem roku 45 dni od dneva, ko je dajalec 
garancije, prodajalec ali pooblaščeni servis od potrošnika prejel zahtevo za odpravo napak, mora biti izdelek na željo potrošnika 
brezplačno zamenjan z enakim, novim in brezhibnim blagom. Če dajalec garancije v navedenem roku ne uredi popravila ali ne 
zamenja blaga z novim, lahko potrošnik razdre pogodbo ali zahteva znižanje kupnine. Za zamenjano blago ali zamenjan bistveni 
del blaga z novim, bo potrošniku izdan nov garancijski list. Rok zagotavljanja servisa in rezervnih delov je 3 leta po poteku 
garancijskega roka. Garancija velja na območju Republike Slovenije. Garancija ne izključuje pravic potrošnika, ki izhajajo iz 
odgovornosti prodajalca in/ali proizvajalca za napake na blagu.  

Garancija ne krije poškodb, ki bi nastale zaradi:  

 nepravilne ali malomarne rabe, vključno z (vendar ne omejeno na) zlorabo ali uporabo neprimerne opreme;  

 nepooblaščenih posegov v izdelek, vključno z (vendar ne omejeno na) odpiranjem izdelka in preureditvami na izdelku;  

 mehanskih poškodb ali preobremenitve izdelka;  

 prenizke ali previsoke električne napetosti;  

 zunanjega udarca (padec ali udarec);  

 uporabe neoriginalne opreme;  

 nepravilne montaže izdelka;  

 izostalega ali nepravilnega vzdrževanja izdelka;  

 redne obrabe (na primer: valoviti zračni filter – vlažilno satje) 

 neupoštevanja navodil za uporabo;  

 višje sile; 
 
Garancije ni možno uveljavljati v kolikor je bil izdelek s strani nepooblaščenih oseb razstavljen, delno razstavljen ali popravljan. 
Garancija ne krije rednega vzdrževanja, potrošnih ali obrabnih delov (npr. valoviti zračni filter ( vlažilno satje ), baterija v daljinskem 
upravljalniku) ter normalne obrabe orodja. Garancija tudi ne velja za izdelke s katerih je bila odstranjena serijska številka. 
 
Uveljavljanje garancije V primeru uveljavljanja garancije mora kupec izdelek skupaj z originalnim računom in popolno izpolnjenim 
in potrjenim garancijskim listom dostaviti prodajalcu, kjer je bil izdelek kupljen, enemu izmed pooblaščenih servisnih centrov, ki so 
navedeni na garancijskem listu, ali podjetju TARK TRADE d.o.o. Vsi podatki na posredovanih dokumentih se morajo ujemati s 
podatki na izdelku, v nasprotnem garancije ni možno uveljavljati. 
Priporočamo, da v izogib nepotrebnim stroškom garancijo uveljavljate pri vam najbližjem serviserju, prodajalcu ali poslovni enoti 
dajalca garancije. 
 
 

 
 

 
 


